
 
Miniaplikacja KARTY 
 

Miniaplikacja Karty zapewnia dostęp do listy kart (debetowych, do których Użytkownik jest uprawniony. 

 

System Asseco EBP zapewnia Użytkownikowi dostęp do miniaplikacji Karty z dwóch głównych poziomów: 

 

• widżetu Karty (wyświetlanego na pulpicie o ile Użytkownik nie usunął go z pulpitu),  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

• menu bocznego po wybraniu opcji Karty.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Użytkownik posiadający dostęp do miniaplikacji Karty ma możliwość: 
 
 

• przeglądania listy swoich kart lub wszystkich kart danego rachunku, 
 

• przeglądania informacji szczegółowych na temat karty, 
 

• modyfikacji nazwy własnej karty, 
 

• przeglądania historii operacji wykonywanych kartą/na rachunku karty, 
 

• zmiany limitów na karcie, 
 

• przeglądania wyciągów z rachunku karty, 
 

• zastrzeżenia karty, 
 

• zablokowanie karty, 
 

• odblokowanie karty, 
 



 
 
 

• włączenie/wyłączenie płatności zbliżeniowych 
 

• spłaty karty kredytowej, 
 

• przeglądania blokad na rachunku karty. 

 

 
Widżet karty 
 

Widżet Karty prezentuje dane z podziałem na Kredytowe i Debetowe, może być zaprezentowane do dwóch 

kart każdego rodzaju. W przypadku większej ilości kart (więcej niż 4) Użytkownika, prezentowany jest 

przycisk Pokaż wszystkie karty. 

 

Na widżecie możliwe jest: 

• zaprezentowanie skróconych informacji o karcie, czyli: 
 

• Nazwa i numer – nazwa karty (nadana przez system), numer karty 

częściowozamaskowany (widoczne 4 ostatnie cyfry numeru karty), pod nazwą karty, 

 
Dostępne środki – kwota dostępnych środków wraz z walutą, 
 

o Status – dla kart zablokowana, do aktywacji, 
 

o Ważna do – data ważności karty (gdy kończy się jej ważność do 30 dni przed jej 
wygaśnięciem), 

 
o Rodzaj karty – Kredytowa , Debetowa. 

 

• uruchomienie następujących akcji: 
 

o [AKTYWUJ] – akcja dostępna dla kart w statusie Do aktywacji, umożliwia 

wykonanie akcji aktywacji karty, 
 

o [ODBLOKUJ] – akcja dostępna dla kart w statusie Zablokowana, umożliwia 

wykonanie akcji odblokowania karty. 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 
 

Przeglądanie listy kart 
 

Po kliknięciu w tytuł widżetu Karty lub poprzez wybór opcji z bocznego menu Karty wyświetlane jest okno 

prezentujące listę kart, do których Użytkownik jest uprawniony: 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Na liście kart, dla każdej karty dostępne są następujące informacje: 

 

• Nazwa i numer – nazwa karty (nadana przez system), numer karty częściowo zamaskowany 

(widoczne 4 pierwsze i 4 ostatnie cyfry numeru karty), 
 

• Rodzaj – rodzaj karty Kredytowa, Debetowa, 
 

• Posiadacz karty – imię i nazwisko właściciela karty, 
 

• Status – status karty, dostępne statusy: Aktywna, Zablokowana, Zastrzeżona, Do aktywacji, 

Wyprodukowana. Wartość prezentowana w polu STATUS zależy od wartości jaka przyjdzie 

z systemu kartowego, 

 

• Dostępne środki – kwota dostępnych środków wraz z walutą, 
 

• Określony zakres akcji: 
 

o [AKTYWUJ] – akcja dostępna dla kart w statusie Do aktywacji, umożliwia wykonanie akcji 

aktywacji karty, 
 

o [ODBLOKUJ] – akcja dostępna dla kart w statusie Zablokowana, umożliwia wykonanie 

akcji odblokowania karty. 
 



 
Karta debetowa 
 

Aby przejść do szczegółów wybranej karty debetowej należy kliknąć w obszar wybranej karty. System 

wyświetla formularz SZCZEGÓŁY KARTY, lista pól dostępnych na formularzu oraz przycisków, jest 

uzależniona od typu karty. 

 

W górnej sekcji szczegółów karty debetowej głównej/dodatkowej prezentowane są następujące dane: 

 

• Nazwa i typ karty – nazwa karty nadawana w systemie oraz typ karty: Debetowa, 
 

• Ikona płatności zbliżeniowych (jej prezentacja oznacza włączone płatności), 
 

• Dostępne środki – kwota dostępnych środków na karcie wraz z walutą, 
 

• Blokady – kwota zablokowanych środków na karcie wraz z walutą, 
 

• Nazwa na karcie – nazwa karty nadana przez Użytkownika, 
 

• Status karty – dostępne statusy: Aktywna, , Zablokowana, Zastrzeżona, Do aktywacji, 

Wyprodukowana. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Na formularzu ze szczegółami karty debetowej głównej/dodatkowej prezentowane są następujące 

zakładki: 

 

• Podsumowanie – umożliwia przeglądanie informacji szczegółowych na temat karty, 
 

• Transakcje – umożliwia przeglądnie historii operacji na karcie, 
 

• Blokady – umożliwia przeglądanie blokad dla karty. 
 
 

Określony zestaw akcji: 
  

Informacje: 
 

 Aktywuj – umożliwia aktywowanie karty (dla status Do aktywacji). 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

W sekcji informacje o kracie karty debetowej głównej/dodatkowej prezentowane są następujące dane:  
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nazwa i rodzaj karty – nazwa karty nadawana w systemie lub przez Użytkownika: Karta Debetowa, 
 

 Typ karty – typ karty: Debetowa główna, Debetowa dodatkowa, 
 
 Numer karty – częściowo zamaskowany numer karty (widoczne 4 pierwsze i 4 ostatnie cyfry numeru 

karty), 
 
 Numer rachunku powiązanego z kartą – numer rachunku kredytowego, do którego wydano kartę z 

możliwością przejścia do szczegółów rachunku, 
 
 Posiadacz karty – imię i nazwisko właściciela karty, 
 
 Nazwa na karcie – imię i nazwisko umieszczone na karcie, 
 
 Blokady – kwota zablokowanych środków wraz z walutą, 

 

 



 
 
 

Status karty – dostępne statusy: Aktywna, Zablokowana, Zastrzeżona, 

Określony zestaw akcji: 

 
• Zablokuj (czasowo) – umożliwia zablokowanie karty, 

 

• Odblokuj – umożliwia odblokowanie karty tylko dla status Zablokowana, 
 

• Zastrzeż (na stałe) – umożliwia zastrzeżenie karty, 
 

 Data ważności – koniec okresu ważności karty (data w formacie DD.M.RRRR), 
 

 Waluta – symbol waluty, 
 

 Karta wznawiana – Tak/Nie, 
 

 Płatności zbliżeniowe –włączone/wyłączone, 

Określony zestaw akcji: 

 
• Włącz – umożliwia włączenie płatności zbliżeniowych dla karty, 

 

• Wyłącz – umożliwia wyłączenie płatności zbliżeniowych na karcie, 
 

 Nazwa własna – umożliwia nadanie nazwy własnej dla karty, 
 

 Limity transakcyjne – umożliwia przejście do limitów karty. 
 
 

W sekcji szczegóły o kracie karty debetowej głównej/dodatkowej prezentowane są następujące dane:  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

• Dostępne środki – kwota dostępnych środków wraz z walutą. 
 

Modyfikacja nazwy własnej karty 
 
 

W celu ułatwienia identyfikacji karty, Użytkownik ma możliwość modyfikacji nazwy produktu z poziomu: 

 

• szczegółów karty za pomocą przycisku [Zmień] znajdującej się przy polu Nazwa własna.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



kartą 
 

 

Obok pola dostępne są przyciski: 

 

• Akceptuj – umożliwia zapisanie zmienionej nazwy własnej karty. Nazwę własną karty zapisać 

można także po jej wprowadzeniu i użyciu klawisza [Enter] z klawiatury, 
 

• Anuluj – umożliwia rezygnację ze zmiany nazwy własnej karty. 

 

W przypadku, gdy Użytkownik usunie wprowadzoną w polu nazwę własną karty, system przyporządkowuje 

mu nazwę systemową. 

 
 

Przeglądanie historii operacji wykonanych kartą 
 
 

Aby przejść do historii operacji wykonanych kartą płatniczą należy wybrać szczegóły wybranej karty, a 

następnie wybrać [TRANSAKCJE]. Wyświetlany jest wówczas formularz TRANSAKCJI KARTY prezentujący 

listę operacji wykonanych przy użyciu karty płatniczej. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Posiadacz głównej karty kredytowej ma możliwość wyświetlenia wszystkich operacji wykonanych kartą 

płatniczą oraz operacji wykonanych na rachunku związanym z tą kartą. Posiadacz dodatkowej karty 

kredytowej ma możliwość wyświetlenia wszystkich operacji na rachunku wykonanych tylko tą kartą. 

 

W celu zawężenia prezentacji listy operacji wykonanych kartą, system umożliwia zastosowanie filtrów: 

 

• Prostego – filtrowanie listy kart następuje po wpisaniu danych w polu Szukaj znajdującego się 

na formatce: 

 

System filtruje listę już po wpisaniu pierwszej litery/cyfry/znaku. Wielkość liter nie ma znaczenia. System 

nie wyświetli żadnej operacji w sytuacji, gdy nie znajdzie wprowadzonej w polu wyszukiwania treści. Aby 

powrócić do pełnej listy kart należy kliknąć w przycisk [X] w polu wyszukiwania. 

 

•  Zaawansowanego – użycie przycisku [Więcej] umożliwia ustawienie filtru zaawansowanego:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



kartą  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Użytkownik ma możliwość ustawiania filtru zaawansowanego dla następujących pól: 

 

• Ostatnie 90 dni– liczba dni poprzedzających datę bieżącą, dla których ma zostać 

zaprezentowana historia operacji wykonanych kartą płatniczą, domyślnie 90 dni, 
 

• Bieżący miesiąc – zakres za bieżący miesiąc, 
 

• Poprzedni miesiąc - zakres za poprzedni miesiąc, 
 

• Bieżący rok – zakres za bieżący rok, 
 

• Poprzedni rok - zakres za poprzedni rok, 
 

• Wybierz zakres dat - zakres dat, dla których ma zostać wyświetlona historia operacji wykonanych 

kartą płatniczą, od miesiąca wstecz do daty bieżącej. Alternatywa dla pola Ostatnie. Kliknięcie w 

obszar pól z datami otwiera okno kalendarza, za pomocą którego można określić zakres dat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 Kwota od, Kwota do – zakres kwot (od - do), dla których ma zostać wyświetlona historia operacji 

wykonanych kartą płatniczą, 
 

 Rodzaj operacji – Użytkownik mam możliwość filtrowania operacji po rodzaju, poprzez wybór 

wartości z dostępnej listy: 
 

 Wszystkie (wartość domyślna), 
 

 Obciążenia, 
 

 Uznania. 
 
 
 

Podgląd limitów karty 
 
 

Aby podglądać limity karty należy na formularzu PODSUMOWANIA karty, wybrać przycisk [Pokaż] Przejdź 

do Ustawień. Wyświetlany jest wówczas formularz LIMITY DLA KARTY, prezentujący limity wybranej karty. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Na formularzu LIMITY DLA KARTY system prezentuje następujące informacje: 

 

W sekcji Limity dla karty prezentowane są dane: 

 

• Nazwa i rodzaj karty – nazwa karty nadawana w systemie lub przez Użytkownika, 
 

• Numer karty – częściowo zamaskowany numer karty (widoczne 4 pierwsze i 4 ostatnie cyfry 

numeru karty), 
 

• Rodzaj karty – typ karty: Kredytowa, Debetowa, 
 

• Status karty – dostępne statusy: Aktywna, Zablokowana, Zastrzeżona,  
 
 
 
 
 
 



 

 

• Posiadacz karty – imię i nazwisko właściciela karty. W sekcji Limity karty prezentowane są dane: 

 
 Dzienny limit wartości operacji gotówkowych, wraz z następującymi parametrami: 

 
 Kwota dziennego limitu operacji gotówkowych wraz z walutą – system podpowiada obecna kwotę 

i walutę limitu, pole umożliwia zmianę kwoty limitu, 
 

 Dzienny limit wartości operacji bezgotówkowych, wraz z następującymi parametrami: 
 

 Kwota dziennego limitu operacji bezgotówkowych wraz z walutą – system podpowiada obecna 

kwotę i walutę limitu, pole umożliwia zmianę kwoty limitu, 
 

 Dzienny limit wartości operacji internetowych, wraz z następującymi parametrami: 
 

 Kwota dziennego limitu operacji internetowych wraz z walutą – system podpowiada obecna 

kwotę i walutę limitu, pole umożliwia zmianę kwoty limitu. 

 

Na formularzu dostępny jest określony zestaw akcji: 

 

• Edytuj – pozwala na edycję i ustalenie limitów dla karty, 
 

• Wróć do szczegółów karty – powrót do podsumowania karty. 
 
 
 
 

Zmiana limitów karty 
 
 

Aby zmienić limity karty należy na formularzu LIMITY DLA KARTY, wybrać przycisk [EDYTUJ] umożliwiający 

zmianę limitów wybranej karty. 

 

Na formularzu ZMIEŃ LIMITY DLA KARTY system prezentuje następujące informacje: 

 

W sekcji Limity dla karty prezentowane są dane: 

 

• Nazwa i rodzaj karty – nazwa karty nadawana w systemie lub przez Użytkownika, 
 

• Numer karty – częściowo zamaskowany numer karty (widoczne 4 pierwsze i 4 ostatnie cyfry 

numeru karty), 
 

• Rodzaj karty – typ karty: Kredytowa, Debetowa, 
 

• Status karty – dostępne statusy: Aktywna, Zablokowana, Zastrzeżona, 
 

• Posiadacz karty – imię i nazwisko właściciela karty. 
 
 



 

 
 
W sekcji Limity karty prezentowane są dane: 

• Dzienny limit wartości operacji gotówkowych, wraz z następującymi parametrami: 
 

 Kwota dziennego limitu operacji gotówkowych wraz z walutą – system podpowiada obecna kwotę 

i walutę limitu, pole umożliwia zmianę kwoty limitu, 
 

 Limit Min – minimalna kwota limitu którą Użytkownik może ustawić, pole informacyjne, 
 

 Limit Maks – maksymalna kwota limitu którą Użytkownik może ustawić, pole informacyjne, 
 

• Dzienny limit wartości operacji bezgotówkowych, wraz z następującymi parametrami: 
 

 Kwota dziennego limitu operacji bezgotówkowych wraz z walutą – system podpowiada obecna 

kwotę i walutę limitu, pole umożliwia zmianę kwoty limitu, 
 

 Limit Min – minimalna kwota limitu którą Użytkownik może ustawić, pole informacyjne, 
 

 Limit Maks – maksymalna kwota limitu którą Użytkownik może ustawić, pole informacyjne, 
 

• Dzienny limit wartości operacji internetowych, wraz z następującymi parametrami: 
 

 Kwota dziennego limitu operacji internetowych wraz z walutą – system podpowiada obecna 

kwotę i walutę limitu, pole umożliwia zmianę kwoty limitu, 
 

 Limit Min – minimalna kwota limitu którą Użytkownik może ustawić, pole informacyjne, 
 

 Limit Maks – maksymalna kwota limitu którą Użytkownik może ustawić, pole informacyjne. 

 

System kontroluje minimalną i maksymalną kwotę limitu wprowadzoną przez Użytkownika, w przypadku 

gdy wprowadzona kwota jest mniejsza od minimalnej, albo większa od maksymalnej system prezentuje 

odpowiedni komunikat i nie pozwala na przejście do drugiego kroku potwierdzenia operacji. 

 

Po wprowadzeniu zmiany wysokości limitu Użytkownik musi zatwierdzić wprowadzone zmiany naciskając 

przycisk [AKCEPTUJ]. Zmiana limitu karty wymaga autoryzacji dyspozycji klienta za pomocą dostępnej 

metody autoryzacji. 

 

Po poprawnej akceptacji zmiany limitów karty zostanie zaprezentowany komunikat jak na poniższym 

ekranie wraz z przyciskami [WRÓĆ DO LIMITÓW] umożliwiający powrót do limitów kart, [WRÓĆ DO 

PULPITU] umożliwiającym powrót do pulpitu. 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

r 

Przeglądanie blokad karty 
 
 

Aby przeglądnąć listę blokad danej karty należy wybrać opcję [BLOKADY]. 

 

Lista blokad jest automatycznie dodawana (20 pierwszych), Użytkownik ma możliwość przewijania za 

pomocą myszki lub paska bocznego. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Na liście blokad prezentowana jest ich liczba, dla każdej blokady dostępne są następujące informacje: 

 

• Data – data blokady, 
 

• Opis blokady – dane blokady, 
 

• Numer karty – częściowo zamaskowany numer karty (widoczne 4 pierwsze i 4 ostatnie cyfry 

numeru karty), 
 

• Kwota – kwota blokady, 
 

• Suma zablokowanych środków – suma blokad na karcie. 
 
 
 

Zastrzeżenie karty 
 
 

Aby zastrzec kartę należy na formularzu PODSUMOWANIA karty kliknąć w opcję [ZASTRZEŻ]. 
  



 

 

Karta debetowa 
 
 

System prezentuje następujący formularz.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Na formularzu ZABLOKUJ KARTY, dla karty kredytowej system prezentuje następujące informacje: 

 

• Nazwa i typ karty – nazwa karty nadawana w systemie, 
 

• Numer karty – częściowo zamaskowany numer karty (widoczne 4 pierwsze i 4 ostatnie cyfry 

numeru karty), pole zablokowane do edycji, 

 
Rodzaj karty – typ karty: Debetowa, 
 

 Numer rachunku debetowego – numer rachunku debetowego, do którego wydano kartę, 
 

 Status karty - Aktywna, 
 

 Data ważności – data ważności karty, 
 

 Posiadacz karty – imię i nazwisko właściciela karty, 
 

 Nazwa na karcie – imię i nazwisko umieszczone na karcie, 

Na formularzu dostępny jest określony zestaw akcji: 

 Akceptuj – pozwala na akceptację zablokowania karty, 
 

 Anuluj – powrót do podsumowania karty, 
 

 Podaj kod autoryzacyjny/Klucz do podpisu – jedno aktywne pole na formatce, służące do autoryzacji 

przelewu. Nazwa pola zależna jest od aktualnie wykorzystywanej przez Użytkownika metody 

autoryzacji. 

 

Po poprawnej akceptacji zablokowania karty zostanie zaprezentowany komunikat wraz z przyciskiem 

[WRÓĆ DO LISTY KARTY] umożliwiającym powrót do kart, [WRÓĆ DO PULPITU] umożliwiającym powrót do 

pulpitu. 

 
 



 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dla odrzucenia akceptacji zablokowania karty zostanie zaprezentowany komunikat wraz z przyciskiem 

[WRÓĆ DO LISTY KARTY] umożliwiającym powrót do kart, [WRÓĆ DO PULPITU] umożliwiającym powrót do 

pulpitu. 

 
 

Odblokowanie karty 
 
 

Aby odblokować kartę należy kliknąć w opcję [ODBLOKUJ] na widżecie KARTY albo na formularzu 

PODSUMOWANIA karty kliknąć w opcję [ODBLOKUJ]. 

 
 



 

 

 
 

Na formularzu ODBLOKUJ KARTY, dla karty kredytowej system prezentuje następujące informacje: 

 

• Nazwa i typ karty – nazwa karty nadawana w systemie, 
 

• Numer karty – częściowo zamaskowany numer karty (widoczne 4 pierwsze i 4 ostatnie cyfry 

numeru karty), pole zablokowane do edycji, 
 

• Rodzaj karty – typ karty: Debetowa, Kredytowa, 
 

• Numer rachunku kredytowego/debetowego – numer rachunku kredytowego/debetowego, do 

którego wydano kartę, 
 

• Status karty - Zablokowana, 
 

• Data ważności – data ważności karty, 
 

• Posiadacz karty – imię i nazwisko właściciela karty, 
 

• Nazwa na karcie – imię i nazwisko umieszczone na karcie, Na formularzu dostępny jest określony 

zestaw akcji: 

 Akceptuj – pozwala na akceptację odblokowania karty, 
 

 Anuluj – powrót do podsumowania karty, 
 

  

 Podaj kod autoryzacyjny/Klucz do podpisu – jedno aktywne pole na formatce, służące do autoryzacji 

przelewu. Nazwa pola zależna jest od aktualnie wykorzystywanej przez Użytkownika metody 

autoryzacji. 

 

Po poprawnej akceptacji odblokowania karty zostanie zaprezentowany komunikat wraz z przyciskiem 

[WRÓĆ DO LISTY KARTY] umożliwiającym powrót do kart, [WRÓĆ DO PULPITU] umożliwiającym powrót 

do pulpitu.



 

 

Płatności zbliżeniowe karty włączenie 
 
 

Aby włączyć płatności zbliżeniowe karty należy kliknąć w opcję [ZMIEŃ] na formularzu PODSUMOWANIA 

dla karty w polu Płatności zbliżeniowe, która ma status płatności wyłączony. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Na formularzu WŁĄCZ PŁATNOŚCI ZBLIŻENIOWE, dla karty system prezentuje następujące informacje: 

 

• Nazwa i typ karty – nazwa karty nadawana w systemie, 
 

• Numer karty – częściowo zamaskowany numer karty (widoczne 4 pierwsze i 4 ostatnie cyfry 

numeru karty), pole zablokowane do edycji, 
 

• Rodzaj karty – typ karty: Debetowa, Kredytowa, 
 

• Numer rachunku kredytowego/debetowego – numer rachunku kredytowego/debetowego, do 

którego wydano kartę, 
 

• Status karty - Aktywna, 
 

• Data ważności – data ważności karty, 
 

• Posiadacz karty – imię i nazwisko właściciela karty, 
 

• Nazwa na karcie – imię i nazwisko umieszczone na karcie, Na formularzu dostępny jest określony 

zestaw akcji: 

 Akceptuj – pozwala na akceptację odblokowania karty,  
 

 Anuluj – powrót do podsumowania karty, 
 

 Podaj kod autoryzacyjny/Klucz do podpisu – jedno aktywne pole na formatce, służące do autoryzacji 

przelewu. Nazwa pola zależna jest od aktualnie wykorzystywanej przez Użytkownika metody 

autoryzacji. 

 

Po poprawnej akceptacji włączenia płatności zbliżeniowych karty zostanie zaprezentowany komunikat wraz 

z przyciskiem [WRÓĆ DO LISTY KARTY] umożliwiającym powrót do kart, [WRÓĆ DO PULPITU] 

umożliwiającym powrót do pulpitu. 

 



 

 

 

 

Płatności zbliżeniowe karty wyłączenie 
 
 

Aby wyłączyć płatności zbliżeniowe karty należy kliknąć w opcję [ZMIEŃ] na formularzu PODSUMOWANIA 

dla karty w polu Płatności zbliżeniowe, która ma status płatności włączony. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Na formularzu WYŁĄCZ PŁATNOŚCI ZBLIŻENIOWE, dla karty system prezentuje następujące informacje: 

 

• Nazwa i typ karty – nazwa karty nadawana w systemie, 
 

• Numer karty – częściowo zamaskowany numer karty (widoczne 4 pierwsze i 4 ostatnie cyfry 

numeru karty), pole zablokowane do edycji, 
 

• Rodzaj karty – typ karty: Debetowa, Kredytowa, 
 

• Numer rachunku kredytowego/debetowego – numer rachunku kredytowego/debetowego, do 

którego wydano kartę, 
 

• Status karty - Aktywna, 
 

• Data ważności – data ważności karty, 
 

• Posiadacz karty – imię i nazwisko właściciela karty, 
 

• Nazwa na karcie – imię i nazwisko umieszczone na karcie, Na formularzu dostępny jest określony 

zestaw akcji: 

 Akceptuj – pozwala na akceptację odblokowania karty, 
 

 Anuluj – powrót do podsumowania karty, 
 

 Podaj kod autoryzacyjny/Klucz do podpisu – jedno aktywne pole na formatce, służące do autoryzacji 

przelewu. Nazwa pola zależna jest od aktualnie wykorzystywanej przez Użytkownika metody 

autoryzacji. 

 

 

 



 

 

Po poprawnej akceptacji wyłączenia płatności zbliżeniowych karty zostanie zaprezentowany komunikat 

wraz z przyciskiem [WRÓĆ DO LISTY KARTY] umożliwiającym powrót do kart, [WRÓĆ DO PULPITU] 

umożliwiającym powrót do pulpitu. 

 
 

Aktywacja karty 
 
 

Aby aktywować kartę należy kliknąć w opcję [AKTYWUJ] na widżecie KARTY dla karty nieaktywnej o 

statusie Do akceptacji, albo na formularzu KARTY kliknąć wybrać opcję [AKTYWUJ]. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Po wyborze przycisku wyświetlony zostaje formularz AKTYWACJA KARTY z następującymi danymi (w 

zależności od typu karty): 

• Nazwa i typ karty – nazwa karty nadawana w systemie, 
 

• Numer karty – częściowo zamaskowany numer karty (widoczne 4 pierwsze i 4 ostatnie cyfry 

numeru karty), pole zablokowane do edycji, 
 

• Rodzaj karty –typ karty: Kredytowa, Debetowa, 
 

• Numer rachunku kredytowego/debetowego – numer rachunku kredytowego/debetowego, do 

którego wydano kartę, 
 

• Status karty – Do aktywacji, 
 

• Data ważności – data ważności karty, 
 

• Posiadacz karty – imię i nazwisko właściciela karty, 
 

• Nazwa na karcie – imię i nazwisko umieszczone na karcie,  

 
  

  



  

 Na formularzu dostępny jest określony zestaw akcji: 

 Akceptuj – pozwala na akceptację aktywacji karty, 
 

 Anuluj – pozwala na anulowanie aktywacji karty, 

 

Podaj kod autoryzacyjny/Klucz do podpisu – jedno aktywne pole na formatce, służące do autoryzacji 

przelewu. Nazwa i prezentacja pola zależna jest od aktualnie wykorzystywanej przez Użytkownika metody 

autoryzacji. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Po poprawnej akceptacji aktywacji karty, za pomocą przycisku [AKTYWUJ] zostanie zaprezentowany 

komunikat jak na poniższym ekranie wraz z przyciskiem [PRZEJDZ DO EDYCJI LIMITÓW TRANSAKCYJNYCH] 

umożliwia definiowanie limitów karty, [WRÓC DO LISTY KART] umożliwia powrót do listy kart, [WRÓĆ DO 

PULPITU] umożliwiającym powrót do pulpitu. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

Po nieudanej akceptacji aktywacji karty, za pomocą przycisku [AKTYWUJ] zostanie zaprezentowany 

komunikat jak na poniższym ekranie wraz z przyciskiem [WRÓC DO LISTY KART] umożliwiającym powrót do 

listy kart, [WRÓĆ DO PULPITU] umożliwiającym powrót do pulpitu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


